
  اقتصاد

  باشد؟  دهنده توسعه اقتصادي مي يك نشان كدام -1

  هاي جديد  ) تأسيس كارخانه4  ) بهبود توزيع درآمد و كاهش فقر 3  ) گسترش و توسعه مراكز توليدي 2  ) افزايش سطح زير كشت1

  ؟ ندارندانساني وضعيت مطلوبي  كشورهايي مانند قطر به چه دليل داراي درآمد سرانه بالا بوده اما از نظر شاخص توسعه - 2

    اي  هاي بلند مدت توسعه بيني نكردن و نداشتن برنامه ) به دليل پيش1

  و صادرات زياد آن  دنيبهاي مع دليل داشتن يك ماده گران  ) به2

  ) به دليل نداشتن امكانات بهداشت غذايي و آموزش مناسب و در دسترس 3

  ش نرخ اشتغال) به دليل داشتن جمعيت زياد و افزاي4

  : Bو  Aبا توجه به جدول توزيع درآمد در دو كشور فرضي  - 3

  دست آوريد. را به Bو كشور  Aالف) شاخص وضعيت توزيع درآمد در كشور 

  تر است؟  ب) وضعيت توزيع درآمد در كدام كشور ناعادلانه

  Bكشور  Aكشور 

  %3  سهم دهك اول  %6  سهم دهك اول

  %4  سهم دهك دوم  %5/6  سهم دهك دوم

  %5  سهم دهك پنجم  %11  سهم دهك هفتم

  %9  سهم دهك ششم  %14  سهم دهك هشتم

  %15  سهم دهك نهم  %16  سهم دهك نهم

  %21  سهم دهك دهم  %24  سهم دهك دهم

  دهد.  ان ميتري را نش ، زيرا عدد كوچكAب) در كشور   B7و در كشور A4) الف) در كشور1

  دهد. تري را نشان مي ، زيرا عدد بزرگBدر كشور ب)  B7و در كشور A4) الف) در كشور2

A) الف) در كشور3
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  دهد.  تري را نشان مي ، زيرا عدد كوچكBب) در كشور  

/) الف) در كشور4 A5 /و در كشور 1 B3   دهد.  تري را نشان مي ، زيرا عدد بزرگAب) در كشور  2

  عنوان يكي از معيارهاي سنجش وضعيت توزيع درآمد، كدام گزينه درست است؟  ها به در مورد شاخص دهك - 4

  شود.  ) درآمد مردم كشور به ده گروه مساوي تقسيم مي1

  ترين درصد درآمد ملي را دارند.  ) ده درصد اوليه جمعيت كم2

  باشند.  گر سطح رفاه جامعه مي ) ده درصد آخر جمعيت نشان3

  دهم معيار مقايسه وضعيت توزيع درآمد است.) نسبت دهك اول به دهك 4

  د؟ نباش ميررسي است؟ اين انحصارات پيامد چه چيزي از محورهاي اقتصادي دولت قابل ب در كدام حوزه »انحصارات طبيعي« - 5

  ها و نقش اجباري دولت  گذاري بخش خصوصي در برخي زمينه ) توليد و عرضه كالا و خدمات ـ عدم سرمايه1

  انحصاري  و بازار ـ دخالت دولت در ايجاد انواع بازارهاي رقابتي) حوزه بررسي وضعيت 2

  رشد و پيشرفت اقتصادي ـ شرايط خاص مانند جنگ تحميلي )3

  راني نادرست اقتصادي گذاري و حكم سياست قتصاد به دو حوزه دولتي و خصوصي ـبندي ا ) تقسيم4

  شود؟  كار گرفته مي و جلوگيري از شرايط ناگوارتر به هاي اقتصادي جهت تثبيت اوضاع فعلي يك از سياست كدام ،در زمان ركود - 6

  هش مخارج دولت و افزايش نرخ مالياتي ـ خريد اوراق مشاركت ) كا1

  ) افزايش مخارج دولت و كاهش نرخ مالياتي ـ سياست بازار باز و فروش اوراق مشاركت 2

  ) كاهش حجم پول در گردش ـ سياست مالي انقباضي 3

  ) افزايش حجم پول در گردش ـ افزايش مخارج دولت و كاهش نرخ مالياتي4

  در عرصه اقتصاد، چيست؟  در زمينه حضور يا عدم حضور دولت مسئله اصلي - 7

  صورت مطلق ) خصوصي شدن اقتصاد به2  صورت مطلق و نامحدود  ) دولتي شدن اقتصاد به1

  صورت شرطي و محدود ) عمومي شدن اقتصاد به4  ) تركيب بهينه دولت و بازيگران غير دولتي 3

  ستگاه مالي و اداري كشور است، زيرا: ترين سند در د ترين و اساسي بودجه دولت مهم - 8

  لت است. مكند و يكي از ابزارهاي كنترل دولت بر  ) مجوزهاي قانوني بازار براي كسب درآمد و هزينه را تعيين مي1

  سازد.  ) نظم مالي در بازار و بخش خصوصي كشور را ممكن مي2

  سازد.  يت فعاليت هر گروه از مردم را مشخص مي) سهم هر بخش خصوصي اقتصاد را در بودجه و ميزان اولويت و اهم3

  كند.  هاي كشور در آن سال و مجوزهاي قانوني دولت براي كسب درآمد و هزينه را تعيين مي ) اهداف و برنامه4

  باشد؟  دولتي مي هاي گذاري يك از سرمايه اين مطلب نشان دهنده كدام» برداري خواهد شد. ـ رشت احداث و به زودي قابل بهرهخط راه آهن تهران « - 9

  هاي اقتصادي است. برداري مطلوب از فعاليت ) زير بنايي، زيرا لازمه تحقق و بهره2  شود.  د، زيرا باعث تقويت توان اقتصادي كشور مي) مول1

  شود.  يع جديد ميها و صنا ) توليدي، زيرا باعث استقرار كارخانه4  شود.  ) اجتماعي، زيرا باعث رفاه عمومي و افزايش توان توليد مي3

 



 

 

  با توجه به جدول مالياتي زير:  -10

 

  چقدر است؟تومان درآمد دارد.  2,500,000الف) ماليات پرداختي فردي كه ماهانه 

  ب) خالص درآمد ساليانه اين شخص چقدر است؟ 

  تومان  2,000,000تومان ب)  500,000) الف) 1

  تومان  24,000,000تومان ب)  600,000) الف) 2

  تومان  2,000,000ب) تومان  600,000) الف) 3

  تومان  24,000,000ب) تومان  500,000) الف) 4

  %10با نرخ   تومان 1,200,000درآمدهاي تا   1

  %20با نرخ   تومان 2,500,000درآمدهاي تا   2

  %30با نرخ   تومان 3,200,000درآمدهاي تا   3

  %35با نرخ   تومان 3,200,000دهاي بالاتر از درآم  4


